

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

EDITAL Nº 108, DE 7 DE ABRIL DE 2022
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 96/2022 - NOVOS PRAZOS DE VALIDADE DE CONCURSOS PÚBLICOS

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retificar o prazo de validade constante no quadro 2.2 do Edital nº 96, de 31 de março de 2022, publicado no DOU de 01 de abril de 2022, Seção 3, páginas 114 e 115 e no Boletim de Serviço Eletrônico em 04 de abril de 2022, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

2.2 Editais com Portarias de Prorrogação publicadas dentro do prazo de Suspensão:

Edital de Abertura (Nº/Ano)	Edital de Homologação de Resultado*Nº	Data de Publicação no DOU	Portaria Prorrogação de Validade** Nº	Data de Publicação no DOU das Portarias de Prorrogação	Prazo de Validade antes da Suspensão	Novo Prazo de Validade após término da Suspensão em 31/12/2021
221/2019	291	01/08/2019	01/08/2021	191	07/02/2022	07/03/2022

(...)

Leia-se:

(...)

2.2 Editais com Portarias de Prorrogação publicadas dentro do prazo de Suspensão:

Edital de Abertura (Nº/Ano)	Edital de Homologação de Resultado*Nº	Data de Publicação no DOU	Portaria Prorrogação de Validade** Nº	Data de Publicação no DOU das Portarias de Prorrogação	Prazo de Validade antes da Suspensão	Novo Prazo de Validade após término da Suspensão em 31/12/2021
221/2019	291	01/08/2019	01/08/2021	191	07/02/2022	07/03/2025

MARCUS VINÍCIUS MORINI QUEROL

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2022 - UASG 154359

Nº Processo: 23100.005546/2022. Objeto: Pregão eletrônico para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTINUADOS DE PORTARIA, COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DE MÃO DE OBRA a serem executados nas instalações da Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 11/04/2022 das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h30. Endereço: Rua Professora Melanie Granier 51, Centro - Bagé/RS ou <https://www.gov.br/compras/edital/154359-5-00005-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 11/04/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 26/04/2022 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ANA CLAUDIA CHAVES DA SILVEIRA
Equipe de Apoio

(SIASGnet - 08/04/2022) 154359-26266-2021NE800128

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2022 - UASG 154359

Nº Processo: 23100.004599/2022. Objeto: Aquisição de Material de Consumo, GAS E OUTROS MATERIAIS ENGARRAFADOS: Gás Comprimido, destinados ao Hospital Universitário Veterinário. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 11/04/2022 das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h30. Endereço: Rua Professora Melanie Granier 51, Centro - Bagé/RS ou <https://www.gov.br/compras/edital/154359-5-00002-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 11/04/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 25/04/2022 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ANA CLAUDIA CHAVES DA SILVEIRA
Equipe de Apoio

(SIASGnet - 08/04/2022) 154359-26266-2022NE800128

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2022 - UASG 154047 - FUF/PELOTAS

Nº Processo: 23110.023417/2021-31.

Pregão Nº 4/2022. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS.

Contratado: 10.528.510/0001-90 - FRAC LIMPEZA, ASSEIO E CONSERVACAO PREDIAL EIRELI. Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços continuados de manutenção e operação da barragem do São Gonçalo com dedicação exclusiva de mão de obra.

Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 01/05/2022 a 30/04/2023. Valor Total: R\$ 674.958,84. Data de Assinatura: 29/03/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 08/04/2022).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00003/2021 publicado no D.O de 2021-03-24, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 23/03/2021 a 23/11/2022. Leia-se: Vigência: 23/03/2021 a 22/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 08/04/2022).

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 154048 - FUFPI

Número do Contrato: 14/2019.

Nº Processo: 23111.004567/2019-44.

Pregão. Nº 41/2018. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI. Contratado: 17.232.997/0001-08 - EASYTECH SERVICOS TECNICOS LTDA. Objeto: O objeto do presente termo aditivo é o reajuste do valor contratual e a prorrogação, por mais 12 meses, do prazo de vigência do contrato administrativo de serviços continuados nº 14/2019, conforme previsto, respectivamente, nas cláusulas segunda e sexta e nos termos do inciso ii, do art. 57 da lei 8.666/93, com início na data de 10/04/2022 e término em 10/04/2023. Vigência: 10/04/2022 a 10/04/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 454.430,00. Data de Assinatura: 08/04/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 08/04/2022).

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

EDITAL Nº 10, DE 8 DE ABRIL DE 2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO

A Universidade Federal do Rio Grande realizará Contratação de Excepcional Interesse Público através de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR, na forma da Lei nº 8.745, de 09/12/1993 e suas alterações, Deliberação COEPEA nº 81 de 11/07/2014, IN Conjunta 01/2017 e Ato Executivo 44 de 15/09/2020, conforme segue.

Processo nº 23116.000841/2022-39

Unidade Acadêmica: Instituto de Letras e Artes - ILA - Telefone: (53) 3233.6621 - ila@furg.br Matérias/Disciplinas: Oficina de Materiais em Artes Visuais; Elaboração de Projetos em Arte; Tridimensionalidade I e II; Desenho I e II; Gravura I e II.

Regime de Trabalho: 40 horas semanais.

Titulação Exigida: Licenciatura ou Bacharelado em Artes Visuais com Mestrado em Artes ou Mestrado em Educação.

Tipo de Prova: Exame de Títulos e Prova Didática.

Número de Vagas: 1 vaga para o Campus de Rio Grande/RS.

Remuneração: R\$4.304,92

Taxa de Inscrição: R\$75,00

Prazo Máximo de Duração: o contrato terá vigência máxima de 2 anos.

Período das Inscrições: As inscrições serão realizadas das 09h do dia 18/04/2022 até as 23h59min do dia 25/04/2022, exclusivamente pela internet, no endereço eletrônico <https://progep.furg.br/bin/edital/index.php>.

A versão completa do Edital está disponível no endereço eletrônico <https://progep.furg.br/bin/edital/index.php>.

DANILO GIROLDO
Reitor

EDITAL DE COBRANÇA

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, tendo em vista que não foi possível localizar endereço atualizado da empresa O.D.S. CONSTRUTORA LTDA, CNPJ: 13.897.172/0001-51, Notifica a partir da publicação deste edital, a efetuar o pagamento das multas aplicadas através da Decisão Administrativa nº 35/2014 e da Decisão Administrativa nº 79/2015 - Processo 23116.003567/2013-69. O valor a ser cobrado é de R\$ 195.998,85 (cento e noventa e cinco mil, novecentos e noventa e oito reais e oitenta e cinco centavos), saldo total das multas de mora e inexecução parcial do contrato. Concede-se ao devedor o prazo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital para quitar o débito, sob pena de inscrição no CADIN e em dívida ativa da União.

DIEGO D'AVILA DA ROSA
Pró-Reitor de Planejamento e Administração

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2022 - UASG 154042

Nº Processo: 23116000876202278. Objeto: Aquisição de Testes para Covid-19.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 11/04/2022 das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h30. Endereço: Av. Itália, Km 08 - Carreiros, - Rio Grande/RS ou <https://www.gov.br/compras/edital/154042-5-00014-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 11/04/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 18/04/2022 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

EDUARDO FIGURELLI PEREZ
Diretor de Administração de Material

(SIASGnet - 08/04/2022) 154042-15259-2022NE111111

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 27/2021

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 28/03/2022 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de consumo e permanente aparelhos, equipamentos e utensílios médicos, médicos veterinários, odontológicos, laboratoriais e hospitalares e máquinas e equipamentos de natureza industrial. Total de Itens Licitados: 00030 Novo Edital: 11/04/2022 das 08h00 às 12h00. Endereço: Campus do Paricarana - Br - 174 - Jardim Floresta BOA VISTA - RR. Entrega das Propostas: a partir de 11/04/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 25/04/2022, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JOSE GONCALO SILVA GUSMAO
Diretor de Compras

(SIDECA - 08/04/2022) 154080-15277-2022NE800215

